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Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 369.10 m?
Powierzchnia uzytkowa 167.30 m?
Powierzchnia zabudowy 130.80 m?
Powierzchnia dachu 200.10 m?
Kubatura 980 m?
Wymiary budynku 13.90 x 10.50 m
Kat nachylenia 42°
archeton.pl Wysokos¢ budynku 9.70 m
Wymiary dziatki 21.90 x 20.50 m

Opis projektu

Dom parterowy, z uzytkowym poddaszem, podpiwniczony, z garazem
dwustanowiskowym Wsrod duzych doméw Archetonu Agaton zwraca uwage
roznica pozioméw miedzy wejSciem gtéwnym a parterem. Dlatego ten projekt
domu polecamy na dziatke z opadajacym ku wjazdowi terenem. Pozwoli to
wygodnie (i stosunkowo niedrogo!) podpiwniczy¢ budynek. Wyeksponuje
réwniez kontrast miedzy ascetyczna, w ogdlnym zarysie, bryta a oryginalnymi
detalami architektonicznymi Agatona. Rzuty domu oparto bowiem na
zdyscyplinowanym prostokacie i przykryto prostym, dwuspadowym dachem.
Whpisano w nie na parterze: otwarta st...
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego



4¥ dobrydom

Rzuty

Piwnica 0 m?
kotlownia

pomieszczenie gospodarcze
garaz

korytarz

pomieszczenie gospodarcze
klatka schodowa

pralnia

Parter 91.60 m?
pokéj dzienny

korytarz

sie

lazienka

hol

garderoba
jadalnia

kuchnia

pokaj

klatka schodowa
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0.00 m?
0.00 m?
0.00 m?
0.00 m?
0.00 m?
0.00 m?
0.00 m?

35.90 m?
0.00 m?
2.40 m?
4.80 m?
6.60 m?
8.30 m?
8.60 m?

10.60 m?

14.40 m?
0.00 m?
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Rzuty

Poddasze 75.70 m?2

sypialnia
pokaj
pokoj
pokoj
przedpokoj
lazienka
lazienka
pralnia

klatka schodowa
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14.80 m?
13.00 m?
12.20 m?
11.80 m?
9.10 m?
7.60 m?
3.60 m?
3.60 m?
0.00 m?



